

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет
Навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС»
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування

Протокол №8
Засідання Експертної ради роботодавців

22.08.2019

м. Суми

Присутні члени експертної ради у кількості 6 осіб: Чернуха Є.І., Есманов О.М., Недельчева І.В., Балев В.Є., Бойченко В.М., Данилов К.Ю.

Запрошена: Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О.

Голова Зборів – Чернуха Є. І.

Секретар – Пахненко О. М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення нового стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 866.
Доповідач: Школьник І.О.
2. Обговорення робочих програм навчальних дисциплін за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та робочих програм навчальних дисциплін за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2019-2020 навч. рік.
Доповідач: Школьник І.О.
3. Обговорення змін в освітньо-науковій програмі “Фінансове посередництво” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для третього рівня доктор філософії
Доповідач: Школьник І.О.
4. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О. про введення в дію 20.06.2019 року Наказу № 866 Міністерства освіти і науки України, яким затверджено новий стандарт вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для другого (магістерського) рівня вищої освіти, необхідність приведення у відповідність відповідних освітньо-професійних програм

“Фінанси” та “Банківська справа” та з пропозицією розглянути внесені зміни в освітньо-професійні програми.

Недельчева І.В. з пропозицією погодити запропоновані зміни відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України №866 до освітньо-професійних програм “Фінанси” та “Банківська справа” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Результати голосування: “за” - 6; “проти” - 0; “утримались” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити запропоновані відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України №866 зміни до освітньо-професійних програм “Фінанси” та “Банківська справа” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О. про структуру і зміст робочих програм навчальних дисциплін за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та робочих програм навчальних дисциплін за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2019-2020 н.р.

Данилов К.Ю. з пропозицією збільшити застосування методів практико-орієнтованого навчання для дисциплін, що викладаються у 7-8 семестрах для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а також для дисциплін, що викладаються для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Чернуха Є.І. з пропозицією погодити робочі програми навчальних дисциплін за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та робочі програми навчальних дисциплін за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2019-2020 н.р. та довести до відома викладачів надані пропозиції.

Результати голосування: “за” - 6; “проти” - 0; “утримались” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити робочі програми навчальних дисциплін за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та робочі програми навчальних дисциплін за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2019-2020 н.р. з урахуванням наданих пропозицій.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О., яка поінформувала

присутніх про необхідність внесення змін до змін до освітньо-наукової програми “Фінансове посередництво” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” для третього (доктор філософії) рівня вищої освіти. Це обумовлено змінами, що відбулись в нормативній базі, а саме в Постанові Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 року № 509 « Про внесення змін у додаток до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1341 “Про затвердження Національної рамки кваліфікацій”. Змінами передбачено, що рівень доктора філософії відповідає 9 кваліфікаційному рівню рамки та передбачає зміни в формулюванні інтегральної компетентності та дескрипторів. Таким чином пропонується ОНП “Фінансове посередництво” привести у відповідність до вимог Національної рамки кваліфікацій в частині коригування кваліфікаційного рівня з 8 на 9, а також зміни формулювання інтегральної компетентності. Враховуючи, що програмні результати навчання та загальні і фахові компетентності відповідають в цілому вимогам до 9 кваліфікаційного рівня, то вони не потребують суттєвого перероблення.

Результати голосування: “за” - 6; “проти” - 0; “утримались” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити запропоновані зміни і рекомендувати робочій проектній групі привести ОНП у відповідність до вимог чинного законодавства.

Голова Засідання

Є. І. Чернуха

Секретар Засідання

О. М. Пахненко